
f AMAFIA MUNICiPAL DE

ATA DA 2’ REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE USUÁRIOS DOS

SERVIÇOS PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 16h30, reuniu-

se o Conselho de Usuários dos Serviços Públicos da Câmara Municipal de Limeira. em
conformidade com a Lei Federal n'’ 13.460/2017 e o Ato da Mesa n'’ 14/2020, formada pelos
senhores: Hamilton Fernando de Mello Junior (Presidente), Liecir Aparecida Dutra Batista (1-

Secretária), Leticia dos Santos Silva (2:: Secretária), e os membros: José Roberto Camilo,
Rejane Rosa da Silva, Milton Pereira de Souza, Ricardo Tiago Salatti e Augustinho Aparecido

dos Santos. Presentes os servidores: Camila Andréia Locali (Serviço de Informação ao
Cidadão), Bruno Fernando Bonatti (Ouvidor) e André Luis Toledo (Ouvidor Substituto).

Ausentes: Rejane Rosa da Silva Gustificou ausência), Milton Pereira de Souza, Ricardo Tiago
Salatti e Augustinho Aparecido dos Santos. Aberta a reunião, o Conselho apreciou os relatórios

do 1a Trimestre da Ouvidoria e do SIC e aprovou o relatório referente ao 1'’ trimestre das
atividades deste Conselho. Em seguida, apresentou sugestão de melhoria do Parlamento Jovem.

no sentido de ampliar os critérios de visitação das crianças (alt. 41). A servidora Diretora da

Escola Legislativa esclareceu que o Parlamento Jovem trata das crianças em idade escolar, pois
necessita da anuência dds Diretorias de Ensino, contudo, afirmou que existe a visitação de
criança acompanhada de uma pessoa responsável, fora do Parlamento Jovem. Esclareceu, ainda,
que a Câmara é aberta a visitação. O Presidente também sugeriu a alteração do sistema de

registro para utilização do Tribuna para que os cidadãos tenha acesso ao mencionado sistemd,

de modo que seja disponibilizado pela Câmara os agendamentos das Tribunas para que o

cidadão não tenha que se deslocar até a Câmara para saber as datas livres. A servidora Camila

explanoÚ que a utilização da Tribuna de 10 minutos fica disponível em pauta na sexta-feira
anterior à sessão, contudo, a Tribuna de 5 minutos é agendada e autorizada pelo Presidente da

Câmara apenas na segunda-feira. O Presidénte sugeriu ainda que as Comissões Permanentes
tenham disponibilizadas as agendas das reuniões. Os servidores explicaram que a pauta e o

resultado da reunião ficam disponíveis no site da Câmara. O Conselho deliberou pela realização

da eleição para o cargo de vice-presidente para a próxima reunião. Nada mais havendo a
deliberar, encerrou-se. Eu, l,iecir Aparecida Dutra Batista (1"Secretária), lavrei a presente ata,

que segue assinada pelos presentes.
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